

"Милосердие" от Красного Креста

Общество Красного Креста — самая большая общественная организация страны. Ее основная задача — быть рядом с людьми, которые больше всего нуждаются в помощи, знать их конкретные проблемы и делать их жизнь лучше.

С 1 сентября по 31 октября в области проходит Всеукраинская благотворительная акция "Милосердие" соответственно Распоряжению Президента от 14.09.2000 года № 280/2000 - рп "О ежегодном проведении Всеукраинской благотворительной акции "Милосердие", решение Киевской областной рады от 02.03.2006 года №

362 - 32-ІУ "О Киевской областной комплексной программе "Турбота" на 2006—2010 годы, распоряжению председателя Киевской областной государственной администрации. Ее цель — оказание помощи ветеранам войны и труда, подопечным Красного Креста, улучшение жизни инвалидов, одиноких граждан пожилого возраста, больных туберкулезом, детей-сирот.

Большое внимание Общество Красного Креста уделяет организации пунктов питания, борьбе с эпидемиями, оказывает медико-социальную, а также психологическую поддержку социально незащищенным слоям населения.

Поддержать самые незащищенные слои населения нашей страны призывает Всеукраинская акция "Милосердие", объявленная Национальным Обществом Красного Креста в сентябре—октябре.

Ее цель — консолидация сил общественности для улучшения условий жизни малообеспеченных и обездоленных, формирование общественного мнения на пользу

“

Областное и Славутичское Общества Красного Креста обращаются к жителям нашего города и к руководителям предприятий с призывом-просьбой принять участие в акции "Милосердие"

”

милосердия соответственно общепризнанным гуманистическим принципам краснокрестовского движения. Ведь каждый из нас должен понимать, что любое государство не сможет удовлетворить потребности всех обездоленных, если к этому не приложит усилия общественность.

В своей практике Красный Крест

Украины последовательно реализует комплексные гуманитарные программы, направленные на улучшение оказания первой помощи социально незащищенным слоям населения, самые значительные из которых: "Патронажная сестра", "Общественность против туберкулеза и СПИДа" и др. Постоянно в поле зрения организации поддержка пострадавших во время Чернобыльской катастрофы и от стихийных бедствий, аварий.

На работе с оказанием помощи социально незащищенным слоям общества есть еще неиспользованные ресурсы и множество нерешенных вопросов. Требуется сотрудничество Славутичского Общества Красного Креста с предприятиями, общественными и другими организациями города. Пытаясь улучшить положение инвалидов, детей-сирот, одиноких пожилых людей, тем самым сделать еще один взнос в дело дальнейшей гуманизации общественных отношений, Украинский Красный Крест будет проводить в сентябре—октябре Всеукраинскую

акцию "Милосердие". Мы надеемся, что проведение этой акции поможет укрепить авторитет Общества Красного Креста в нашей стране и Славутиче.

Областное и Славутичское Общества Красного Креста обращаются к жителям нашего города и к руководителям предприятий с призывом-просьбой принять участие в акции "Милосердие". С особой просьбой обращаемся к руководителям предприятий оказать помощь в распространении благотворительных марок среди коллективов. Приобретение благотворительной марки Красного Креста будет совершенно незаметным для семейного бюджета, но это будет большим милосердным взносом во благо нуждающихся и обездоленных людей.

Контактный телефон ГООКК: 066-298-11-19, 2-94-22 (вторник-четверг с 14.00 до 18.00).

Надеемся на понимание и сотрудничество!

**Т. КОРОЛЬ,
голова ГООКК**

Каждую среду и пятницу с 18.00 до 20.00 будет работать "Банк одежды", по адресу: Ленинградский кв-л, д.4, подвальное помещение напротив детского сада "Калинка". Приглашаем всех нуждающихся жителей нашего города получить бесплатно обувь и одежду в ГООКК!